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Referat fra 73. bestyrelsesmøde i ”Fortunfortets Venner”, tirsdag d. 25. februar 2025, 
kl. 19.00-21.00, på Hjortekærsvej 110, Kongens Lyngby. 

 

Deltagere: Dorte, Marianne, Henrik, Nete og Ole. 
Afbud: Carsten og Rasmus. 

1. Godkendelse af referat fra 71. bestyrelsesmøde samt godkendelse af dagsorden 
Godkendtes. 
 
2. Nyt siden sidste bestyrelsesmøde, herunder eventuelle spørgsmål/bemærkninger til den udsendte 
status for dagsordenpunkterne fra det aflyste 72. bestyrelsesmøde 

• Lørdag d. 1. marts foretages filmoptagelser til kortfilmprojektet ”Eryndors wicked end”, der er inspireret 
af Harry Potter universet. 

• Spejderne har lånt fortet den 20. februar om aftenen. 
• Der var ikke nogen bemærkninger til den udsendte status for dagsordenpunkterne fra det aflyste 72. 

bestyrelsesmøde, der offentliggøres på foreningens hjemmeside sammen med dette referat. 
 
3. Status for nedgravning af geo-membran i Fortunfortets jordlegeme 
Ole havde møde om projektet med kommunen og entreprenøren fredag den 28. februar hvor følgende aftaltes: 

• For at undgå eventuelle vandophobningsgener i facegraven mod Hjortekærsvej og Boveskovvej overvejes 
det at lave fire små stenfaskiner nedgravet i jordlegemet i stedet for to store stenfaskiner eller alternativt 
at nedgrave mange helt små faskiner. Det påtænkes at indhente rådgivning fra COWI for at finde den 
bedste løsning. 

• Der lægges jernplader på stien til fortet fra Fortunfortvej til fortets hovedport og der opsættes et 
trappetårn foran hovedporten. 

• Projektet forventes gennemført i løbet af den næste måned tid, afhængig af vejrsituationen. 
• Fortunfortets venner sørger for at uddele information til naboerne omkring fortet om igangsættelsen af 

arbejdet samt at opsætte en lille informationsplakat ved indgangene fra Dyrehavegårdsvej og 
Fortunfortvej. Det vurderes arbejderne ikke vil medføre gener for naboerne. 

 
4. Regnskabet for 2024 

• Underskuddet i 2024 udgør 2.165 kr. og året slutter med en bankbeholdning på 31.448 kr. 
• Der er pt. 59 betalende medlemmer, heraf 3 erhvervsmedlemmer.  
• Der er kommet 5 nye medlemmer og 7 udmeldelser i 2024. 11 medlemmer, heraf 1 erhvervsmedlem har 

ikke betalt i 2024. Bestyrelsen besluttede at de 11 medlemmer slettes.  
• Ole sørger for at få regnskabet revideret inden generalforsamlingen og spørger Kenneth om han er villig til 

genvalg.  
 
5.  Generalforsamling i maj 2025, herunder forslag til nye vedtægter (se vedhæftede) 
Forslaget til nye vedtægter tager udgangspunkt i, at det fremover skal være op til bestyrelsen, hvorvidt der skal 
afholdes generalforsamling, blandt andet da afholdelsen af en generalforsamling er et stort arbejde for 
arrangørerne og mødedeltagelsen på generalforsamlingen har været faldende i de seneste 4-5 år. Der har i disse 
år været budt på smørrebrød og spændende foredrag til generalforsamlingen, men dette har ikke haft en positiv 
effekt på fremmødet. 
 
Forslaget til vedtægtsændring giver fortsat bestyrelsen mulighed for at indkalde til en årlig generalforsamling, når 
dette skønnes nødvendigt, eller der er et ønske blandt medlemmerne om dette. Blandt de fremmødte  



2 
 

 

 

 

bestyrelsesmedlemmer var der ikke enighed om forslaget til nye vedtægter. Det blev således fremhævet at en 
forening bør have en årlig generalforsamling. Ud fra de øvrige kommentarer på bestyrelsesmødet, har Nete og Ole 
tilrettet forslaget til vedtægter, som nu skal kommenteres af bestyrelsen.  

Dorte oplyste, at hun gerne ville være suppleant til bestyrelsen i stedet for bestyrelsesmedlem. Det kan 
imødekommes ved at vi reducerer antallet af bestyrelsesmedlemmer fra seks til fem og  vælger at have to 
suppleanter. 

Carsten, Henrik og Ole er på valg til bestyrelsen. Ole er villig til genvalg. Carsten og Henrik skal give besked på om 
de er villige til genvalg. 

Selve generalforsamlingen: 
• Datoen for generalforsamlingen fastsættes til den 15. maj.  Kl. 18.30-21.00 på Hjortekærsvej 110. 
• Marianne ville undersøge om det er muligt at låne et lokale på Trongårdsskolen til afholdelse af 

generalforsamlingen. Det blev også løst drøftet om generalforsamlingen eventuelt kunne afholdes en 
lørdag eftermiddag i forbindelse med et forårsarrangement på Fortunfortet. 

• Ole har spurgt Tom Wismann om han ville indlede generalforsamlingen med sit spændende foredrag om 
Ordrup Krat Batterierne, og det ville han rigtig gerne og uden betaling (Det koster ikke noget for vennerne) 
Vi køber selvfølgelig et par flasker vin til Tom. 

• Ole og Nete udarbejder og udsender en liste vedr. opgaver i forbindelse med afholdelse af 
generalforsamlingen, mhp. en arbejdsfordeling mellem bestyrelsesmedlemmerne.  

• Der serveres igen i år smørrebrød til generalforsamlingen. Dorte har undersøgt pris og 
smørrebrødsudvalg hos Cafe Lilly i Holte, hvor et rigtig pænt smørrebrød koster 20 kr. pr. stk. Dorte vil 
sørge for bestilling og afhentning af smørrebrød. Af hensyn til bestilling af antal smørrebrød skal 
medlemmerne tilmelde sig til generalforsamlingen via E-mail eller telefon. 

• Dorte vil gerne være dirigent på generalforsamlingen. 
• Nete og Ole sørger for at udarbejde og udsende invitation til generalforsamlingen. 
• Det blev besluttet at bestyrelsen på generalforsamlingen foreslår at kontingentet for privatpersoner stiger 

til 150 kr. årligt, mens kontingentet for erhvervsmedlemmer skal fortsat skal være 500 kr. årligt. 
 
6. Forslag til ny brochureholderløsning på Fortunfortet (se vedhæftede) 

• Ole gennemgik et forslag til brochureholderløsning på Fortunfortet, der koster godt 2.000 kr. at 
gennemføre. Den nye løsning skal erstatte de nuværende brochurekasser af træ ved indgangene til fortet 
fra Fortunfortvej og Dyrehavegårdsvej. 

• Nete foreslog, at man evt. kunne sørge fonde om støtte så vi kunne få lavet et lidt mere tjekket løsning. 
Nete grubler videre over dette. Hvis det ikke er muligt at få fondsmidler, besluttede bestyrelsen at 
Fortunfortets Venner selv afholder udgiften på godt 2.000 kr. til brochureholderne i henhold til Oles 
forslag.  

 
7. Fastlæggelse af dato og tidspunkt for næste bestyrelsesmøde 

Den 11. juni kl. 19.00-21.00 på Hjortekærsvej 110. 

8. Eventuelt. 
Evaluering af Befæstningsdagen og Halloween er udsat til næste bestyrelsesmøde, hvor også eventuel 
deltagelse i arrangementet Historiske dage på Lindegården den 23. eller 30. august 2025 drøftes. Det blev 
diskuteret om vi skulle deltage, men beslutning tages først på næste bestyrelsesmøde. 


